

Акция «Поздравим с Победой!»

Студенты 1 курса Дубовского педагогического колледжа под руководством преподавателя Зайцевой Надежды Владимировны организовали патриотическую акцию «Поздравим с Победой!». На занятиях по информатике были разработаны авторские открытки для пожилых людей города Дубовки. В своих посланиях студенты педагогического колледжа поздравляли ветеранов с праздником 9 мая, желали им счастья, здоровья, весеннего настроения, мирного неба над головой.

В ходе проведения акции для молодых людей была организована викторина на почтовую тему, благодаря которой обучающиеся узнали, как работала почта в годы войны, сколько писем бойцам она доставляла в месяц, какой непростой был труд почтовиков и связистов, зачем нужен почтовый штемпель и как правильно подписывать открытки и конверты.



Самое ответственное задание – это вручение открыток. И 4 мая 2017 года ребята на завершающем этапе проведения акции передали открытки лично в руки адресатам.

В процессе проведения акции студентам на высоком уровне помогала работница *Дубовского Центра социального обслуживания населения Белоколотова Наталья Валерьевна*. При такой поддержке студентам удалось найти дома всех людей пожилого возраста.



Ветераны рассказали об ужасах войны, через что им пришлось пройти за все это время, доброжелательно встречали и с удовольствием отвечали на вопросы обучающихся. И самое главное, каждый из ветеранов дал студентам наставления и напутствия.



Студенты колледжа с удовольствием приняли участие в поздравительной акции и вручили свои небольшие подарки от чистого сердца. Для пожилых людей подобная акция стала неожиданностью, каждый из них взволнованно перечитывал поздравления и слова благодарности.



Получился настоящий праздник со слезами на глазах. Праздник добра, счастья и радости. Старики не смогли сдержать эмоции: «как трогательно!», «такая акция вернула нас в дни нашей молодости», «а они к нам ещё приедут?».

Организовать такие встречи – это всегда труд, но результат превосходит ожидания, когда мы понимаем, что творчество и талант выполняют важнейшую социальную задачу – приносят пользу отчаявшимся и нуждающимся людям.

Самое главное – успеть это сделать!

Автор: преподаватель
информатики Зайцева Н.В.